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神，就不可能有较大的成就。李强有很强的奋斗精神，因此

，他一定能成功。 以下哪项如果为真，则上文推论是正确的

？ （A）李强的奋斗精神异乎寻常。 （B）不奋斗，成功只

是水中之月。 （C）成功者的奋斗是成功者的前提。 （D）

奋斗精神是成功的惟一要素。 2．有时为了医治一些危重病

人，医院允许使用海洛因作为止痛药。其实，这样做是应当

禁止的。因为，毒品贩子会通过这种渠道获取海洛因，对社

会造成严重危害。 以下哪项如果为真，最能削弱上述论证？ 

（A）有些止痛药可以起到和海洛因一样的止痛效果。 （B）

贩毒是严重犯罪的行为，已经受到法律的严惩。 （C）用于

止痛的海洛因在数量上与用作非法交易的比起来是微不足道

的。 （D）海洛因如果用量过大就会死人。 3．商场经理为了

减少营业员和方便顾客，把儿童玩具从营业专柜移入超市，

让顾客自选。 以下哪项如果为真，则经理的做法会导致销售

量下跌？ （A）儿童玩具品种多，占地并不多。 （B）儿童

和家长是在营业员的演示下引起对小玩具的兴趣的。 （C）

儿童和小玩具能启发儿童的智力，一直畅销。 （D）儿童自

己不容易看懂玩具的说明书。 4．最近，在100万年前的河姆

渡氏族公社遗址发现了被烧焦的羚羊骨残片，这证明人类在

很早的时候就掌握了取火煮食肉类的技术。 上述推论中隐含

着以下哪项假设？ （A）羚羊骨是被人类取火烧焦的。 （B

）河姆渡人不生食羚羊肉。来源：www.examda.com （C）只



要发现被烧焦的羚羊骨就能证明早期人类曾聚居于此。 （D

）河姆渡人以羚羊肉为主食。 5．在产品竞争激烈时，许多

企业大做广告。一家电视台在同一个广告时段内，曾同时播

放了四种白酒的广告。渲染过分的广告适得其反。大多数消

费者在选购产品时，更重视自己的判断，而不轻信广告宣传

。 上述陈述隐含着以下哪项假设？ （A）真正的名牌产品不

做广告。 （B）广告越多，商品的销售量越大。 （C）许多

广告言过其实，缺乏真实性。 （D）消费者都是鉴别商品的

内行里手。 6．在某国的总统的竞选中，正确连任的现任总

统声言：“本届政府执政期间，失业率降低了两个百分点，

可见本届政府的施政纲领是正确的。” 以下哪项如果为真，

最能削弱上述申辩？ （A）政府用调低利率的办法来刺激工

商业的发展，使通货膨胀率上升了40%。 （B）由于减轻了失

业压力，从而减少了犯罪率。 （C）就业人数增加，减轻了

政府福利开支。 （D）就业人数增加，刺激了人们学习职业

技能的积极性。 7．一经济管理杂志刊登的文章提出：在对

外经济交往中不能一味地好让不争。在必要的时候，我们也

要用“反倾销”的武器来保护自己。 以下除哪项外，都是对

上述观点的进一步论述？ （A）一些国家频频对我国的某些

产品提出“反倾销”，而我们却常常把市场拱手让人。 （B

）某外国公司卖的某商品的价格远远低与专家推算的成本价

。 （C）“反倾销”是一把双刃剑，可能影响我国的商品进

口。 （D）我国要加速制定“反倾销”的有关法律、法规，

并形成保护自身的群体意识。 8．面试在求职过程中非常重

要。经过面试，如果应聘者的个性不适合待聘工作的要求，

则不可能被录用。 以下哪项是上述论证所必须假设的？ （A



）必须经过面试才能取得工作，这是工商界的规矩。 （B）

如果一个人的个性适合工作的要求，他就一定被录用。 （C

）面试主持者能够准确地分辨出哪些个性是工作所需要的。 

（D）面试的惟一目的就是测试应聘者的个性。 9．“打猎不

仅无害于动物，反而对其有一定的保护作用。” 以下哪项是

上述论证所必须假设的？ （A）许多人除非自卫不会杀死野

生动物。 （B）对经济困难的家庭来说，打猎也是一种经济

来源。 （C）当其他食物缺乏时，野生动物会偷吃庄稼。 

（D）当野生动物过多时，减少其数量有利于种群的生存和

发展。 10．我国共有5万多公里的铁路，承担着53%的客运量

和70%的货运量。铁路运力紧张的矛盾十分突出。改造既有

铁路线路，提高列车的运行速度，就成了现实的选择。 以下

哪项如果为真，最能削弱上述论证？ （A）国家已经计划并

且正逐步兴建大量的新铁路。来源：www.examda.com （A）

我国铁路线路及车辆的维修和更新刻不容缓。 （B）随着经

济的发展，铁路货运量还将增加。 （C）随着航空事业和高

速公路的发展，铁路客运量还将增加。 11．一种正在试制中

的微波干衣机具有这样的优点：它既不加热空气，也不加热

布料，却能加热衣服上的水。因此，能以较低的温度运作，

既能省电，又能保持精确细的纤维。但是，微波产生的波通

常也能加热金属物体。目前，微波干衣机的开发者正在完善

一个工艺，它能阻止放进干衣机的衣服上细小的金属（如发

夹）发热而烧坏衣服。 以下哪项如果为真，能最有利地说明

，即使完善了这一工艺也不足以使微波干衣机有销路？ （A

）经常使用干衣机干衣的顾客的衣服上大多有厚金属物，如

装饰铜扣等。 （B）许多放进干衣机的衣服并不和发夹或其



他金属物放在一起。 （C）试验微波干衣机比未来完善的微

波干衣机耗电多。 （D）微波干衣机比机械干衣机引起的皱

缩小。 12．现在，一个出版商正在为大学教授订做教材提供

选择，教授们可以在一本书商删掉他们不感兴趣的章节，增

添他们自己选择的材料。 这种选择的广泛应用对以下哪项教

育目标的完成贡献最小？ （A）提供一部分学生的特殊兴趣

。 （B）保证学生对某一专业课程有系统的理解。 （C）便

于介绍某些领域的最新成果。 （D）通过提供生动、有趣的

作业，加深学生对该门功课的理解。 13．某宿舍住着四位研

究生，分别是四川人、安徽人、河北人和北京人。他们分别

在中文、国政和法律三个系就学。其中， （1）北京研究生

单独在国政系。 （2）河北研究生不在中文系。 （3）四川研

究生和另外某个研究生同在一个系。 （4）安徽研究生不和

四川研究生同在一个系。 以上条件可以推出四川研究生所在

的系为哪个系？ （A）中文系。 （B）国政系。 （C）法律系

。 （D）无法确定。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直
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